

Северная ВАХТА

ОРГАН ПОЛЯРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО
ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Издается с января 1983 года.

№ 98 (566)

Четверг, 14 августа 1986 года.

Цена 3 коп.

● ТРУДОВОЙ СЕМЕСТР-86

ПЕРЕСЕЧЕН «ЭКВАТОР»

Позади июль. На строй отрядовском языке это значит — пересечен «экватор» трудового семестра.

Стройотряд «Виктория» Ленинградского института точной механики и оптики уже освоил более половины объема капиталовложений — 120 тысяч рублей.

Растут этажи жилого дома, куда из балков и времянок перебедут рабочие и служащие, благоустраивается город, в промышленной зоне на территории СМП-744 появилось здание автозаправочной станции. Продуманная организация труда практически исключает простой в работе.

В чем же секрет? Помните, в фильме «Доживем до понедельника» одного из героев спрашивают: «Что такое счастье?» «Счастье, — отвечает он, — это когда тебя понимают». Между СМП-744 и нашим отрядом — полное взаимопонимание. Гибкая направленность в труде, реальная оценка сил и возможностей, позволили создать «личный фронт» работ для «Виктории».

В день ударного труда в фонде строительства и благоустройства города Гагарина у нас на утренней линейке выступил ветеран стройотрядовского движения исполняющий обязанности начальника СМП-744, В. П. Мидзяловский, который в 1969 году в составе стройотряда МАИстроил г. Гагарин. О Викторе Петровиче с теплотой отзываются бойцы. Он находит время, чтобы завезти в лагерь долгожданные письма и свежие газеты; уз ная, что у студентов нет телевизора, отдает свой цветной, в момент отсутствия транспорта посыпает личную машину для «Виктории»; собирается принять участие в дне отдыха отряда на озере Светлом.

Главный инженер В. В. Ассал в прошлом боец студотряда, командир ССО, помогает мастеру отряда решать производственные вопросы. На объекте работам всегда

дадут совет, направят не обходимую технику работы Ю. Я. Исаев и А. С. Солдаков. В «Виктории» бойцы со стажем: работали в Коми АССР, Нижневартовске, Холмогорах, Ленинградской области. Плотник-бетонщик, каменщик, электросварщик, облицовщик, штукатур — вот перечень профессий, которыми владеют в отряде.

Инициативно, по-ударному трудятся бригадир А. Гордеев, его друзья В. Смирнов, А. Дегтярев, О. Минин.

Рабочий день команда и мастера начинается с планерки, где они с начальниками участков определяют предстоящие задачи, решают вопросы обеспечения объекта строительными материалами, техникой. Вечером, на совещании штаба, подводятся итоги, обсуждаются просчеты.

Программа ускорения социально-экономического развития, принятая на XXVII съезде КПСС, подразумевает интенсификацию труда, в осуществлении которой участвуют и мы, бойцы стройотрядов.

Командир Я. Б. Януш и мастер А. Г. Кузин предложили три рационализаторских новшества, одно из которых — модернизацияплощадочной виброрейки, с помощью которой бойцы проводят вибрацию в глубоких опалубках.

В свободное время ребята участвовали в городском воскреснике по благоустройству Комсомольского парка у Памятного места, провели интересные вечера встреч со студентами из «Юноны» и «Элипса», диспут о вреде алкоголизма.

Сейчас недостаточно просто трудиться. Работать надо инициативно. Вероятно, неслучайно принято решение руководства СМП-744 о присвоении одному из объектов — автозаправочной станции — студенческого знака качества.

А. БЕРКОВИЧ,
врач студенческого
строительного отряда
«Виктория»